
О личном приеме граждан

01 марта 2013 года с 10 до 12 часов руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Республике Тыва генерал-майор юстиции Шаронов Николай Семенович будет осуществлять личный прием граждан. Прием будет осуществляться в здании Каа-Хемского межрайонного следственного отдела Следственного управления по Республике Тыва по адресу: г. Кызыл, пер. Буренский, д.73-1 Граждане могут обратиться с заявлениями о нарушениях прав, о восстановлении и защите прав, а также с заявлениями на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей межрайонных следственных отделов.

27 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612296>